



**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CLARO
ESTADO DO PARANÁ**



RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

**EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2014 (PMRC)
PROCESSO Nº 147**

Por erro de digitação o Aviso de Licitação do Edital de Tomada de Preços Nº 004/2014 (PMRC), publicado às fls. 06 da Edição nº 1411 do Jornal Pérola do Norte, datado de 03 de Junho de 2014, apresentou um equívoco quanto a informação do tipo de julgamento, de modo que, onde se lê “**TOMADA DE PREÇOS**, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**”, lê-se “**TOMADA DE PREÇOS**, do tipo **MELHOR TÉCNICA E PREÇO GLOBAL**”.

Junte-se ao procedimento
Publique-se,

Ribeirão Claro, 03 de Junho de 2014.

Braitiner Junior Martins
Presidente da Comissão de Licitação